

Az UFÓK intenzív térhódítási törekvései

Hozzáadta: gyury
2010. February 01. Monday 13:12
Utolsó frissítés 2010. February 09. Tuesday 06:06

Mottó: Akármilyen technológiának mindig vannak határai. Az Isteni TEREMTÉS KORLÁTLAN! Samael Az emberiség eljutott EGÓ-ja és fejlődése csúcspontjára. Úgy gondolja, hogy a TEREMTŐ kezéből kicsavarhatja a TEREMTŐ varázspálcát, és ennek érdekében olyan kompromisszumokra is képes, hogy befogadja egy magasabb fejlettségű „intelligencia” manipulációit.

Kedves Olvasóm! Az utóbbi időben olyan megtapasztalások, és élmények értek, hogy úgy érzem veled is meg kell osztanom. Több visszajelzést is kaptam arra vonatkozólag, hogy fel kell lebbenteni a fátylat azokról az összefüggésekről, amik az ISTENI TREMTÉS, és a számunkra, földi emberek számára „csodának” számító földi mértékkel be nem fogadható magas fejlettségű technológiára szervezett életforma között van. Köztudott, hogy az UFO (Unidentified Flying Object, angolul „azonosítatlan repülő tárgy”), a köznyelvben egyszerűen ufó) olyan repülő objektum, melyet nem azonosítottak. Az ufóészlelések nagy része valamilyen egyszerű jelenségre vagy repülőeszközre vezethető vissza, néhány esetben viszont felmerül, hogy az észlelt jelenség oka jelen tudásunkkal nem magyarázható. Wikipédia

Ezt a repülőtestet ugyan olyan „hús-vér” lények vezetik, irányítják mint a FÖLDI EMBER azzal az „apró” különbséggel, hogy az emberi szem számára, többnyire sokkal magasabb az alaprezgésük, és csak azok láthatják őket, akik ezt a magasabb frekvenciát észlelni képesek, mint pl. az AURA látók. Technológiájuknak köszönhetően, manipulálni tudják a az emberek érzéseit, olyan a FELTÉTEL NÉLKÜLI SZERETET ÉRZÉSÉHEZ hasonló, érzéseket generálnak, hogy a SZERETET KOLDUSAI mind „becsatlakoznak, de valami elmarad! Az önszeretet, a belső tisztulás elmarad, csak a szeretetfüggőség jelenik meg. Eláruhatom most már hogy, 2008 tavaszán, amikor a honlapon elkezdtem egy ezoterikus író „Mária energiás” írásait favorizálni, és azután ennek a sora májusban megszakadt, ennek a hátterében ez volt. Az illető tudattalanul, és most ezt a legpozitívabb oldaláról gondolom, el kezdte 1000-el csatornázni azt az UFÓ energiát, ami az alábbi mellékhatásokkal járt: Enyhe depresszió, befelé fordulás. A szexualitástól való látványos elfordulás. Többben jelezték ezeket a tüneteket egymástól, függetlenül, és kiderült, hogy mindnyájuknál, akik eljöttek aura tisztításra, a jobb lapockájuk magasságában, és a 2-es csakrában, olyan energetikai blokk keletkezett, ami a fenti tüneteket okozta. Az én olvasatomban ez akkor és most is azt jelentette, hogy ez az energia olyan manipulációt okoz, ami az EMBER harmonikus működésével ellentétes, következés képen kerülendő, ha van rá lehetőség. Az UFÓ-k valóban nagyon sok segítséget adtak, és adnak folyamatosan az EMBERISÉGNEK, csak egy dologra képtelenek a SZERETETRE, és azért vannak itt közöttünk „technológiástól”, hogy el tudják LESNI, de ehelyett, úgy mint az EMBER, bele estek az EGÓ csapdájába, és „megmenteni, vezetni AKARNAK minket. A Teremtő azért jelezte, hogy figyelmeztessenek a probléma jelenlétére, mert most a felemelkedés idején nagyon sokan „megtévednek”. Ez a megtévedés nem olyan mint amiről a vallások írnak, hanem amikor egy ösvény ketté ágazik, és nem halljuk meg a szívünk szavát, hogy merre menjünk.

„nagy ezoterikus tülekedésben” sokan vannak kik a „technológia nyújtotta „gyorsabb haladást” választották, és eközben nem vették észre, hogy MEGREKEDTEK, vagy ha észre is vették, már úgy érzik KÉSŐ. Nincs, semmire sem késő, minden VISZONYLAGOS. Ha felismerjük a „megtévedettség” állapotát, már nincs is talán vele több dolgunk, minthogy megbocsássunk magunknak, és az UFÓ-knak. :o))) A Felemelkedésben érzett megrekedettség energiája, és az UFÓ energia ia nagyon gyorsan kioldódik, ha visszatérünk a SZERETET útjára. Az alábbiakban idelinkelek néhány olyan írást, és videót, amiből markánsan átjönnek ezek az energiák, továbbá két levélváltást a honlap levelező listájáról. Fontos még megjegyezni, hogy a Krisztusi Háló működése zavarja az UFÓ-k kommunikációját egymás között, és azok között, akik már teljesen az Ő hatásuk alatt működnek. A Földönkívüliek szólnak a Föld bolygó lakóihoz Ezt a cikket először a SHAUMBRÁN OLVASTAM, ahonnan átvették hozzászólásokkal együtt, és van néhány szövegrész, ami nagyon jellegzetes UFÓ energiát közvetít:

"Annak érdekében, hogy harmonikusan össze tudjátok kapcsolni a választ a kérdéssel, azt tanácsoljuk, hogy csak azután válaszoljatok, hogy EZT

AZ ÜZENETET ALAPOSAN ÁTTANULMÁNYOZTÁTK KÜLÖNBÖZŐ IDŐPONTOKBAN LEGALÁBB 3-SZOR EGYMÁS UTÁN

EGY FONTOS TANÁCS, AMELYET JÓ, HA FIGYELEMBE VESZTEK !!!

Kérjük, vegyétek figyelembe azt, hogy nem kell sietnetek, ne válaszoljatok kapkodva és felszínesen! Azt tanácsoljuk, hogy mielőtt válaszolnátok, lélegezzetek akaratlagosan lassan és mélyen, és hagyjátok, hogy egész lényetekben dinamizálódjon szabad akaratotok. Így cselekedve, közületek sokan először fogják felfedezni a szabad akarat rendkívüli erejét." vagy egy másik helyen: "Figyelembe kell vennem azt, hogy ha IGENnel válaszoltok határozott szándékotok és titkos akaratotok intím szavazófülkéjében, ily módon meg fogjátok tudni határozni a jövőt, és gyökeresen meg fogjátok tudni változtatni az egész bolygó sorsát. MI AZ ÖSSZHANGBAN TEVÉKENYKEDŐ KOLLEKTÍV HIT KOLOSSZÁLIS ÉS NEM SEJTETT EMELŐRÚD HATÁSA,

AMELY MINDENT ÁTALAKÍTHAT EZEN A BOLYGÓN, ÉS HOGYAN NYILVÁNUL EZ MEG?

(FIGYELEM!!! Véleményünk szerint a következőkben egy, a nagy beavatottak által ismert alapvető rejtély van felfedve

–

a szerkesztő megjegyzése) Pozitív (IGEN!) válasz esetében, amely röviddel a választ követően arra fog készíteni bennünket, hogy megjelenjünk fizikai világunkban, figyelembe kell venni azt, hogy ezt a döntést kellő számú embernek kell meghoznia, még akkor is, ha ez a tett a köztetek lévő szkeptikusok és pesszimisták számára teljesen jelentéktelennek is tűnik. Tudván ezt, pontosan ezért azt ajánljuk, hogy ezt az üzenetet juttassátok el minél több emberhez az összes lehetséges módon (írott és audio formában, amelyet felvehettek CD-re vagy kazettára), a bolygókon létező összes nyelven. Így módon minél több embert ösztönözhetünk majd arra, hogy válasszon egy alternatívát, amely abban az esetben, ha kellő számú emberi lény válaszol IGEN!-nel, gyökeresen átalakíthatja a Föld bolygón élő emberiség sorsát."

Jó szórakozást, de javasolnám, hogy figyeljete a belső érzéseitekre is, miközben olvassátok, és ne sajnáljátok becsukni, vagy abbahagyni az olvasást, ha úgy érzitek, nem maradtok le semmiről sem.

A következő levél is a lev. listán jelnt meg:

Sziasztok! Hoztam 1 érdekes olvasmányt. Bizonyára egypáran, már találkoztatok vele. Azoknak hoztam, akik, még nem olvasták. Igen érdekes téma!

Íme:

Aryana Havah - Inuaki: A bennem élő reptilián / Egy földönkívüli lény vallomása "Aryana Havah, egy romániai pszichológusnő interjúja egy 7 éves kislánival, aki az Inuaki bolygóról inkarnálódott a Földre, Romániába, hogy tanítást adjon át az emberiségnek."

Állítólag jön a szerző legújabb könyvének fordítása, mely egy romániai nő 2009-2021-es időszakról szóló proféciáit írja le, szintén interjú formájában. Az eredeti román szöveg itt található meg: [letöltés](#) .

Itt látható a kislán, Alexandru Pargaru, akiről szó van a könyben, amint éppen a szeretetről beszél (románul):

<http://www.youtube.com/>

Van egy másik bejátszás is az imáról:

<http://www.youtube.com/>

Amire az alábbi levelezés folytatódott:

Gyury! Némi negatív energiát érzek a hozzászólásodban az UFO-kal kapcsolatban! Mit értesz az alatt hogy "ismét szeretnének teret nyerni" és "nem úgy működnek a dolgok, ahogy Ők szeretnék." Engem régóta foglalkoztat a téma, és Őszintén kíváncsi lennék a véleményedre.

Amire ezt válaszoltam:

Kedves Listatag! Nincs semmi negatívizmus az UFO-kal szemben, Ők ugyan úgy a Teremtő teremtményei, csak az a probléma, hogy technológiai fejlettségüknél fogva próbálják manipulálni az emberiséget, pedig nem ezért kapták a lehetőséget, hogy ITT lehessenek, hanem az Ő tanulási feladatuk az egyik legfontosabb emberi képesség tanulmányozása, a SZERETET MEGTANULÁSA, amit a technológiájuk NEM TUDNAK HELYETTESÍTENI, és úgy próbálnak a közelünkbe férni, hogy olyan, szeretethez hasonló energiákat "generálnak" amitől mi nagyon szeretnénk, hogy a mi barátaink lehessenek.

Nem azért jöttek ide több ezer fényév távolságából, mert az nekik nagyon jó. Az UFO energia olyan energetikai blokkokat tud okozni a kettes és négyes csakrában, ami felgyorsítja az elmagányosodást, és bontja a párkapcsolatokat. Ezért szeretném felhívni minden alkalommal a figyelmet az UFO kutatás veszélyeire.

Azok az angyali energiák, amik szerencsére egyre jobban jelen vannak, nagyon gyorsan lokalizálják ezeket a blokkokat, ezért írtam az "újabb" térnyerési hullámról. A folyamatos rezgés szint emelkedés következtében, akik pl. már stabil aura látók, őket is megláthatják, és ettől kiszolgáltatottá, sérülékennyé válik az a technológia, ami őket védelmezi. Az adott kislán, amit a videóból láttam, románul pedig nem tudok, a testbeszédjéből, látható, energiájából pedig érezhető, hogy fontos információkat próbál átadni, de igazán, csak azok csak most 10 év múlva értek el hozzánk. (megjegyzés: a kiadó nevéből adódóan úgy értelmeztem, hogy ezt a könyvet. gyury) Szórakoztató, de az "ártani nem használ kategória" :-). Az utóbbi hetekben nagyon megerősödtek ezek a térnyerési energiák, ezért éreztem, hogy gondolataimat a levél kapcsán megoszom. (Pl. kb. 1 hete olyan jövés menést rendeztek nálunk a házban az éjszaka kellős közepén, hogy jóformán senki sem tudott aludni, pedig fogalmuk sem volt arról, hogy történt valami.) Továbbra is hangsúlyoznám, hogy a fentiek kizárólag az én véleményem, nem irányadó, ha úgy érzed.

Hozzátenném, még, hogy a Szcintológia TUDATOSAN, és a HIT "gyüli" is, az utóbbi, nem biztosan, hogy tudatosan, ezt az energiát, technológiát használja. További szép napot: gyury

Samael

Szerzői jogi közlemény: A cikk szabadon másolható és megosztható. Azonban, kérlek jelöld meg a forrást: www.asztralutazas.hu, 3k kommunikáció blog, vagy tedd közzé ezt a szöveget is. A szöveget ne vágd, ne csonkítsd. Így van feltöltve. Ha használod, tedd azt teljes terjedelmében. (a képek elhagyhatóak) Minden földi jog fenntartva a törzskönyvezett nevemnek: Papp György- gyury E-mail: samael144@gmail.com Ez az e-mail cím védett a spamkeresőtől, engedélyezni kell a Javascript használatát a megtekintéshez. MÉLTÁNYOLOM AZ ADOMÁNYOKAT

A www.asztralutazas.hu FENNTARTÁSI KÖLTSÉGEK FEDEZÉSÉRE A számla száma: OTP. 11773205-00166007 IBAN:
HU45 1177 3205 0016 6007 0000 0000 BIC(SWIFT)KÓD: OTP HUHB Deviza nem: HUF